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KnaccHasi paboma

31.01.2013 a.




YCTHbLIN cuYeT

1. B cembe Tpoe go4yepen U y KaXXaou ecTtb Opar.
CkonbKo geten B cembe?

2. Fopeno Tpu cBeun, 2 noracnun. CKonbKo ceBevyeu
OCTanocb?

3.Cobauka, koraa CTOMT Ha ABYX Jflankax Becut 3
Kr. CKONbKO OHa OyaeT BeCUTb, €Criu BCTaHeT Ha
BCe nanbl?







CocTaBb 3agaum
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CpaBHU BbipaXeHus

<] SRS SEiae d IaRERT 38
30

32-10-5...32 - 50




Onpeaenu temy ypoka

243 - 20=
532 - 300=

847 - 60=




Tema: [NUCbMeHHOEe YMHOXEeHMe Ha
yucna, okaH4YMBarwlmecs HynaMm




Hanau 3HavyeHue BblpaXxeHus

847 - 60=




3anuncbiBav NpaBUIlIbHO

847
X
60

5082 0




PelleHue BbipaxxeHUN

Ne 41 c1p.9




CamocTtossTenbHasa pabora

2193 - 50
1916 - 30

= 109650
= 57480
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Pewwinte ypaBHeHUsA

X-8=180 + 140

X:5=300-150




Pewwn 3agavy Ne42 ctp.9




Ne 44

65 Km/u 60 Km/u
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65 : 6= 65:6+60:-6

60 - 6= 65:6-60-6




IATh 0% YOpomo
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